

难时方显真本领 硬仗须得拼板凳

中超联赛12日重启,3天一赛考验球队阵容

12月1日下午,中超官方公布了联赛第二阶段的比赛日程安排。比赛将于12月12日打响,次年1月4日收官。3天1赛的赛程,对于每支球队的阵容轮转,都是一个不小的考验。不过,泰山队恰可以发挥自己的阵容优势,全力向杯赛冠军发起冲击。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 季禹

赛程密集 考验板凳深度

本赛季,中超联赛将首次跨年进行,这也是联赛为国家队让路的无奈选择。根据赛程,苏州赛区进行的保级组比赛将在12月12日打响,广州赛区进行的争冠组比赛则稍后一天进行。与此同时,联赛将在明年1月4日收官。

从赛程上看,第二阶段延续了第一阶段密集的特点。16支球队要在23天内进行8轮共64场比赛,每支球队每3天就要进行一轮赛事。如此紧密的赛程安排,势必会对球员的身体状况带来极大的考验。从上赛季的经验来看,伤病情况增多,是密集赛程下所不能避免的,这也更考验着主教练的排兵布阵能力。

值得一提的是,虽然争冠组和保级组各有8支球队,但每支球队并非要与同组所有球队交手。

此前确定的竞赛规

程显示,第一阶段同赛区的球队,将不会在第二阶段比赛中相遇。例如,第一阶段山东泰山队与广州队、深圳队和广州城在同一赛区,泰山队将不会在第二阶段与他们交手。

密集的赛程,对泰山队而言未必是坏事,得益于板凳深度,泰山队可以在未来比赛中做到充分的轮换,保证主力球员的休息。而此前结束的足协杯赛事,也让部分泰山队非主力球员得到了锻炼,这进一步拓宽了主教练郝伟的可用人选。

备战充分 泰山信心十足

这个休赛期,中超可谓经历了一次

中超联赛第二阶段于本月12日打响,山东泰山队再次迎来考验(资料图)。新华社发

“地震”。甚至有媒体统计,中超仅3家球队没有欠薪,并详细列举了欠薪球队的具体欠薪情况。虽然其中细节数据难以考证,也遭到了一定质疑。但是,中超大多数球队的确存在类似问题,却是不容置喙的。

甚至,休赛期还传出部分球队恐退出第二阶段的消息。虽然经过各方努力,中超以“原班人马”回归,但是部分球队是否能以原班人马参赛,是否能将经历放到比赛上来,目前还是要打一个疑问。更不用说,部分球队长时间没有集结备战。

相比之下,山东泰山的休赛期就充实得多。10月中旬到11月初,泰山队经历了5场足协杯比赛。经过短暂休息后,球队于11月15日重新集结。包括郭田雨、费莱尼、德尔加多在内的球员正常进行集训,这在中超各球队中是不多见的景象。

11月30日,山东泰山全队出征广州,备战接下来的赛事。费莱尼当天在个人社交媒体上发布了球队乘坐大巴的照片,并配上了“加油”的表情。经历了足协杯6场连胜,以及充分的备战之后,球队整体对第二阶段比较有信心。

遭遇危机 对手将兵折损

第二阶段,山东泰山将面对河北队、北京国安、上海海港和长春亚泰4个对手。面对久违重逢的对手,特别是长春亚泰这支升班马球队,教练组收集信息、做出针对性部署的能力显得尤为重要。

泰山队第二阶段的首个对手是河北队。这支球队在休赛期遭遇了严重的运营危机,甚至连场馆电费都难以支付。11月14日,河北全体工作人员发布公开信,表示愿意无偿为俱乐部工作,直到俱乐部完成改革,走出困境。

随后,河北队有了转危为安的迹象。主帅金钟夫和外援梅米舍维奇先后抵达中国,球队也于11月25日左右完成集结,为他们继续参赛奠定了良好的基础。不过,由于资金困难问题没有解决,河北队球员们只能自掏腰包解决赴赛区的机票。

由于已经跻身争冠组保级无忧,河北队或将采取低成本参赛模式,继续接下来的比赛。足协杯赛场,河北队就曾派出年轻阵容出战,这也是一个可被复制的方法。种种迹象表明,泰山队首战并不会遭遇太大阻碍,这

也有助于国脚们尽快融入球队,找回比赛的状态。

休赛期间,北京国安的战斗力也有了一定削弱。日前,北京国安通过官方社交平台,宣布外援巴坎布正式离开球队。作为昔日“四大外援”之一,他曾为球队贡献队史首个联赛大四喜。如今,国安“四大外援”已悉数出走。不出意外,他们将以席尔瓦单外援阵容出战接下来的中超赛事。

稳扎稳打 泰山剑指冠军

14轮比赛结束后,山东泰山队积33分排名争冠组首位,与第二名广州队保持着3分差距。依靠着第一阶段累积的优势,在问题频现的中超赛场,一直稳扎稳打的泰山队完全有实力向联赛冠军发起冲击。如果成功,球队将时隔11年,再度站上顶级联赛的最高领奖台。

目前看来,在还剩8轮的情况下,积分不足25分的深圳、国安等球队,将很难赶超泰山队。因此,联赛冠军很大概率将在争冠组前四名,也就是泰山队、广州队、长春亚泰和上海海港之间产生。泰山队不会直接与广州队交手,因此球队特别需要注意的是亚泰与海港。

作为中超一年级新生,长春亚泰黑马态势十足,一举拿到首阶段苏州赛区第一。相比于上港、国安等老对手,泰山队需要花费一定精力研究这位“新朋友”。与此同时,亚泰则提前与赛区对手熟络了一番。休赛期间,亚泰进行了两场热身赛,分别0:3不敌海港、1:3不敌国安。

值得一提的是,虽然两场比赛都是大比分失利,但这绝不代表亚泰的真实水平。今年3月底,泰山队曾与亚泰进行了一场热身赛,最终双方3:3战平,这也一定程度上体现了亚泰的实力。正赛中再次面对“黑马”,泰山队绝不能掉以轻心。

上海海港同样是夺冠热门之一,也是泰山队在足协杯决赛中要面对的对手。从实力、稳定性等方面综合考量,中超最具竞争力的队伍还是泰山队和海港队。不过,整个休赛期,海港表现得比较低调。赛程显示,双方第二次相遇正是元旦,同时这也是联赛倒数第二场比赛。届时,联赛冠军归属,或许会有一个明确的结果。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:怀晓 美编:继红 组版:刘燕



中超联赛第二阶段于本月12日打响,山东泰山队再次迎来考验(资料图)。新华社发

精品资讯

订版电话: (0531) 85196204

调查咨询

◆ 疑难案件调查
取证86759888

店面招租公告

漳州片仔癀药业股份有限公司现面向社会公开招集竞租人:位于山东省威海市环翠区海滨北路附36号103室店面,三年租赁权。资料详情登陆漳州市国资委(<http://gzw.zhangzhou.gov.cn/>)查看相关竞租信息。联系地址:漳州市芗城区片仔癀大厦证券投资部联系电话:0596-2306972 占小姐



金龄健康·山东济南养老服务

2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构

金龄老年公寓普惠区,拥有200张床位,价格合理,
专业照护半自理级和护理级长者

济南市急救中心第二直属站、星级厨师团队、拎包入住、交通便利

电话: 0531-82805587/5588 地址: 济南市市中区望岳路3668号

康养服务专版

订版电话: 0531-85196204

2019-2020连续两年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心(悠然亭颐养中心)

五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询: 88819955

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16